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Tout d’abord il faut d’abord connecter la webcam avec un PC en utilisant un câble RJ45. Double 

cliquer sur IP Camera Tool. L’adresse IP de la caméra apparaît. Si la caméra n’est pas reconnue il faut 

faire un double clic et définir les différents champs. 
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Puis après le double clic la fenêtre de configuration apparaît. Saisir une adresse compatible avec 

l’adresse IP du PC (voir support de cours sur les réseaux chapitre définition adresse IP).  Valider la 

fenêtre (OK) et  fermer l’utilitaire IP Camera Tool . 
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Il faut (sans doute) configurer  l’adresse IP du PC. Ouvrir le centre réseau et partage. Il faut fixer 

maintenant les paramètres réseaux du PC. Cliquer sur Connexion au réseau local. 
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Cliquer sur Propriétés 

 

 

  



Configuration WIFI de la webcam 
 

J.Chr.Sahakian  Terminale S 5 

Choisir le protocole IPV4 
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Définir l’adressage IP (voir support de cours sur les réseaux chapitre définition adresse IP). ). Terminer 

par OK. 
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La webcam  et le PC peuvent maintenant dialogué. Ouvrir l’utilitaire IP Camera Tool, la webcam  est 

alors configurée  et elle apparaît dans l’utilitaire IP Camera Tool. 
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Dans le navigateur Internet, tapez l’adresse IP de la webcam ( ou bien double cliquer sur la caméra 

dans l’utilitaire IP Camera Tool). Le serveur embarqué nous renvoie l’écran d’accueil. Entrez le mot 

de passe admin  et cliquez sur Login. 
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L’interface de la caméra apparaît alors : 

 

 

Cliquer sur administrateur (en bas à gauche). 
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Puis sur configuration Wifi  

 

 

Appuyez deux fois sur le bouton Scan 
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La liste des réseaux WIFI disponibles apparaît. Choisir le réseau Dlink et cliquer sur Envoyer.  

 

La webcam reboot (se re-initialise). Lorsque le décompte est terminé, fermer  IP Camera Tool et le 

navigateur. 
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Déconnectez le câble RJ45 de la webcam. Puis débranchez le cordon d’alimentation de la webcam. 

Attendre 5s, puis rebranchez le cordon d’alimentation de la webcam. Elle s’initialise en mode WIFI au 

bout de 30s. 

Pour visualiser les images il suffit maintenant de connecter le PC sur le réseau WIFI Dlink . 
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Double cliquer sur la connexion D link et Connecter 
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La connexion se réalise 
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Ouvrir IP Caméra Tools et Double cliquer sur la caméra. Internet explorer se lance et on accède alors 

à la caméra sans fil. 

 

 


